ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «АЛЬФА-КАПИТАЛ»
(далее – Управляющая компания)

(Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондам, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00028 от 22.09.1998 г., выдана Федеральной службой по финансовым рынкам, без ограничения срока действия)

ООО УК «Альфа-Капитал» (далее – Управляющая компания) напоминает инвесторам, что стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Возврат и доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды не гарантированы государством или иными лицами. Прежде чем приобрести инвестиционные паи, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления паевыми инвестиционными фондами. Подробная информация о деятельности Управляющей компании и паевых инвестиционных фондов под управлением Управляющей компании, включая тексты правил доверительного управления, всех изменений и дополнений к ним, размещена на сайте ООО УК «Альфа-Капитал» в сети Internet по адресу: www.alfacapital.ru, также с ней можно ознакомиться по адресу: Россия, г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д.32, стр.1, тел. (495) 797-31-52.  В случае если Правилами доверительного управления паевых инвестиционных фондов предусмотрены надбавки к расчетной стоимости инвестиционных паев при их выдаче и скидки к расчетной стоимости инвестиционных паев при их погашении, взимание данных скидок и надбавок уменьшает доходность инвестиций в инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов.

[bookmark: _GoBack]Информация о Финансовых платформах, посредством которых возможно приобретение, погашение и обмен инвестиционных паев: Финансовая платформа «Финуслуги»

Сайт: https://finuslugi.ru/

Оператор финансовой платформы: Публичное акционерное общество «Московская биржа ММВБ-РТС» (ИНН 7702077840, ОГРН 1027739387411), место нахождения: Российская Федерация, 125009, город Москва, Большой Кисловский переулок, дом 13.

Уведомление Банка России о включении сведений в реестр операторов финансовых платформ от 27.08.2020 №14-6-4/6453.

Правила финансовой платформы размещены в разделе Раскрытие информации по адресу: https://finuslugi.ru/disclosure 

Посредством финансовой платформы возможно подать заявки на приобретение, погашение и обмен следующих паевых инвестиционных фондов:

1) Открытого паевого инвестиционного фонда рыночных финансовых инструментов «Альфа-Капитал Акции компаний роста». Правила доверительного управления ОПИФ рыночных финансовых инструментов «Альфа-Капитал Акции компаний роста» зарегистрированы Банком России за № 5732 от 23.10.2023 г.
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