Утверждено Приказом 
Генерального директора 
 № 256/24 от 03 декабря 2024 года

Изменения и дополнения № 6
в правила доверительного управления
Биржевого паевого инвестиционного фонда 
рыночных финансовых инструментов 
«Альфа-Капитал Золото» 

(Правила зарегистрированы Банком России 25 ноября 2021 года №4713)
 
	Прежняя редакция

	Новая редакция

	1. Прежняя редакция п. 94 правил доверительного управления фонда:

«94. За счет имущества, составляющего фонд, выплачиваются вознаграждения управляющей компании в размере 0,8 (Ноль целых восемь десятых) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда, а также специализированному депозитарию, регистратору и бирже в размере не более 0,15 (Ноль целых пятнадцать сотых) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда.
Максимальный размер сумм указанных вознаграждений составляет 0,95 (Ноль целых девяносто пять сотых) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда.»

	1. Изложить п. 94 правил доверительного управления фонда в новой редакции:

«94. За счет имущества, составляющего фонд, выплачиваются вознаграждения управляющей компании в размере 1 (Одного) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда, а также специализированному депозитарию, регистратору и бирже в размере не более 0,15 (Ноль целых пятнадцать сотых) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда.
Максимальный размер сумм указанных вознаграждений составляет 1,15 (Одна целая пятнадцать сотых) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда.».
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