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Изменения и дополнения № 30
в правила доверительного управления
Интервального паевого инвестиционного фонда
 рыночных финансовых инструментов 
   «Инвестбаланс»

(Правила зарегистрированы «26» октября 2006 года ФСФР России за номером 0645-94120472)  
	Прежняя редакция

	Новая редакция

	1. Наличие в правилах доверительного управления фонда положений об Аудиторской организации.
	1. Исключить из правил доверительного управления фонда положения об Аудиторской организации.
  

	2. Прежняя редакция п. 96 правил доверительного управления фонда:
«96. За счет имущества, составляющего Фонд, выплачивается вознаграждение Управляющей Компании в размере 1,5 (Одна целая пять десятых) процента среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, а также Специализированному депозитарию, Регистратору, Аудиторской организации и Оценщику в размере не более 1,0 (Один) процент среднегодовой стоимости чистых активов Фонда. Максимальный размер сумм указанных вознаграждений составляет 2,5 (Две целых пять десятых) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда.».

	2. Изложить п. 96 правил доверительного управления фонда в новой редакции:
«96. За счет имущества, составляющего Фонд, выплачивается вознаграждение Управляющей Компании в размере 4 (Четыре) процента среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, а также Специализированному депозитарию, Регистратору и Оценщику в размере не более 0,55 (Ноль целых пятьдесят пять сотых) процента среднегодовой стоимости чистых активов Фонда. Максимальный размер сумм указанных вознаграждений составляет 4,55 (Четыре целых пятьдесят пять сотых) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда.».


	3. Прежняя редакция абзаца 3 пп.11) п. 99 правил доверительного управления фонда:
[bookmark: p_84]«Максимальный размер расходов, подлежащих оплате за счет имущества, составляющего Фонд, за исключением налогов и иных обязательных платежей, связанных с доверительным управлением Фондом, составляет 1,6 (Одна целая шесть десятых) процента среднегодовой стоимости чистых активов Фонда (с учетом НДС), определяемой в порядке, установленном нормативными актами Банка России.».

	3. Новая редакция абзаца 3 пп.11) п. 99 правил доверительного управления фонда:
«Максимальный размер расходов, подлежащих оплате за счет имущества, составляющего Фонд, за исключением налогов и иных обязательных платежей, связанных с доверительным управлением Фондом, составляет 0,2 (Ноль целых две десятых) процента среднегодовой стоимости чистых активов Фонда (с учетом НДС), определяемой в порядке, установленном нормативными актами Банка России.».


	4. Прежняя редакция п. 100 правил доверительного управления фонда:
«100. Расходы, не предусмотренные пунктом 99 настоящих Правил, а также вознаграждение в части превышения размеров, указанных в пункте 96 настоящих Правил в размере 2,5 (Две целых пять десятых) процента среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, выплачиваются Управляющей Компанией за счет своих собственных средств.

	4. Изложить п. 100 правил доверительного управления фонда в новой редакции:
«100. Расходы, не предусмотренные пунктом 99 настоящих Правил, а также вознаграждение в части превышения размеров, указанных в пункте 96 настоящих Правил, выплачиваются Управляющей Компанией за счет своих собственных средств.
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