Утверждено Приказом 
Генерального директора 
 № 37/25 от 01 апреля 2025 года

Изменения и дополнения № 38
в правила доверительного управления
Открытым паевым инвестиционным фондом
рыночных финансовых инструментов «Альфа-Капитал Баланс» 
(Правила зарегистрированы ФСФР России 13 апреля 2006 года за № 0500-94103344)
  
	Прежняя редакция

	Новая редакция

	1. Прежняя редакция п. 42 правил доверительного управления фонда: 
«42. Выдача инвестиционных паёв осуществляется на основании заявки на приобретение инвестиционных паёв, содержащей обязательные сведения, включаемые в заявку на приобретение инвестиционных паёв согласно приложению.
     Каждая заявка на приобретение инвестиционных паёв предусматривает выдачу инвестиционных паёв при каждом поступлении денежных средств в оплату инвестиционных паёв.».







2. Отсутствует.













3. Отсутствует. 


































[bookmark: _GoBack]4. Отсутствует.  





























5. Прежняя редакция п. 87.1 правил доверительного управления фонда:

«87.1. Заявки на обмен инвестиционных паев физическими лицами могут направляться в управляющую компанию в виде электронного документа в Личном кабинете или мобильном приложении «Альфа-Капитал». 
Условия приема заявки на обмен инвестиционных паев физическими лицами в виде электронного документа:
- подписание заявки простой электронной подписью физического лица – владельца инвестиционных паев;
- подтверждение действительности паспорта, полученное из открытых информационных систем государственной власти Российской Федерации, размещенных в информационно-телекоммуникационной сети Интернет либо из единой системы межведомственного электронного взаимодействия.
Обязательным условием использования Личного кабинета или мобильного приложения «Альфа-Капитал» является успешное прохождение процедуры идентификации или упрощенной идентификации физическим лицом.
Датой и временем приема заявки на обмен инвестиционных паев, полученной с использованием Личного кабинета или мобильного приложения «Альфа-Капитал», считается дата и время получения электронного документа управляющей компанией.».







6. Текущая нумерация пп. 87.1 – 87.3 правил доверительного управления фонда 




	1. Изложить п. 42 правил доверительного управления фонда в новой редакции:
«42. Выдача инвестиционных паёв осуществляется на основании заявки на приобретение инвестиционных паёв, содержащей обязательные сведения, включаемые в заявку на приобретение инвестиционных паёв согласно приложениям к Правилам.
Каждая заявка на приобретение инвестиционных паёв предусматривает выдачу инвестиционных паёв при каждом поступлении денежных средств в оплату инвестиционных паёв, за исключением заявки на приобретение инвестиционных паев номинальным держателем посредством Финансовой платформы.».

2. Дополнить правила доверительного управления фонда п.42.1 следующего содержания:
«42.1. Выдача инвестиционных паёв на основании заявки на приобретение инвестиционных паёв номинальным держателем, поданной посредством Финансовой платформы, осуществляется единоразово. Для каждой последующей выдачи инвестиционных паев, номинальный держатель подает новую заявку на приобретение инвестиционных паев посредством Финансовой платформы.».  

3. Дополнить правила доверительного управления фонда п.48.1.1 следующего содержания:

«48.1.1. Заявки на приобретение инвестиционных паев номинальным держателем могут направляться в управляющую компанию в виде электронного документа посредством использования «Финансовой платформы Финуслуги» - платформа, действующая в соответствии с Федеральным законом от 20.07.2020 №211-ФЗ «О совершении финансовых сделок с использованием финансовой платформы» (ранее и далее – Финансовая платформа), доступ к которой осуществляется по адресу https://finuslugi.ru/. Прием заявок на приобретение инвестиционных паев с использованием Финансовой платформы допускается при условии использования Финансовой платформы для приема заявок также на погашение и обмен инвестиционных паев фонда. 
Требования к приобретателю инвестиционных паев фонда по использованию Финансовой платформы предусмотрены Правилами финансовой платформы, размещенными по адресу https://assets.finuslugi.ru/mp-assets/platform-rules.pdf.
Информация о Финансовой платформе и об операторе Финансовой платформе раскрывается на сайте управляющей компании www.alfacapital.ru.».

4. Дополнить правила доверительного управления фонда п.69.5 следующего содержания:
«69.5. Заявки на погашение инвестиционных паев номинальными держателями могут направляться в управляющую компанию в виде электронного документа посредством использования Финансовой платформы, доступ к которой осуществляется по адресу https://finuslugi.ru/. Прием заявок на погашение инвестиционных паев с использованием Финансовой платформы допускается при условии использования Финансовой платформы для приема заявок также на приобретение и обмен инвестиционных паев фонда. 
Требования к лицам, желающим погасить инвестиционные паи фонда с использованием Финансовой платформы, которые приобретались посредством использования Финансовой платформы, предусмотрены Правилами финансовой платформы, размещенными по адресу https://assets.finuslugi.ru/mp-assets/platform-rules.pdf. 
Информация о Финансовой платформе и об операторе Финансовой платформе раскрывается на сайте управляющей компании www.alfacapital.ru.».

5. Изложить п.87.1 правил доверительного управления фонда в новой редакции:

«87.1. Заявки на обмен инвестиционных паев номинальными держателями могут направляться в управляющую компанию в виде электронного документа посредством использования Финансовой платформы, доступ к которой осуществляется по адресу https://finuslugi.ru/. Прием заявок на обмен инвестиционных паев фонда возможен, в случае если инвестиционные паи фонда приобретались посредством Финансовой платформы и при условии, что фонд, на инвестиционные паи которого предполагается обмен инвестиционных паев фонда, также приобретался посредством Финансовой платформы. 
Использование Финансовой платформы для обмена инвестиционных паев фонда допускается при условии использования Финансовой платформы также для приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев фонда. 
Требования к лицам, желающим обменять инвестиционные паи с использованием Финансовой платформы для целей обмена инвестиционных паев фонда, которые приобретались посредством использования Финансовой платформы, предусмотрены Правилами финансовой платформы, размещенными по адресу https://assets.finuslugi.ru/mp-assets/platform-rules.pdf. 
Информация о Финансовой платформе и об операторе Финансовой платформе раскрывается на сайте управляющей компании www.alfacapital.ru.».

6. Изменить нумерацию пп. 87.1 – 87.3 на пп. 87.1-87.4. правил доверительного управления фонда 






Генеральный директор		                                           И.В. Кривошеева    
